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ATATONIZMA BYZIKHZ A AYKEIOY
17_02_24

Otua A

Al _H povdda IN 1ooUTar pe:

a) 1 kgm/s Pp)1kgm/s® y)lkg-m &) 1Kg-s?/m
EmiAéETE Th oWOTH amdvTnon

Hovadeg B

A2 .H TtaxuTtnta evo¢ owpartog civalr otaBepn og TIUA Kal kateBuvan 6Tav n cuvoAiki dUvapn TTou
evepyei o' auté:

a) civar oTaBeph o€ TIPA KAl KATeuBuvon
B) eival yndevikh

Y) HEYAAWVEI YPAUUIKA HE TOV XPOVO

d) HIKPAiVEl YPAUMIKA HE TOV XPOVO

EmiAé€Te T oWOTAH amdvtnon
Hovadec B

A3.Eva owya emitaxOveTal ogaAd 6tav n dUvapn Tou To emITaxuvel givai:

a) undevikn
B) oTaBeph KaTd pETPo Kal kareUBuvon

y) AvdAoyn Tou diaoThparog Tou diavuel
d) avTiaTpoYwe avdaAoyn Tou 1aoTAPATOC TToU diavuel

EmiAé€TE T oWOTH amdvthon
Hovadeg B
A4. Av dimtAagiaoTei h ydla evog owpdartog, 0To 0TToi0 AoKeiTal Hia oTaBepn ouvioTapévn dUvapn
(ZF = oT1aBepn), T0TE N €MITAXUVON TOU OWHATOG:
a) TTapapével oTaBeph
p) AimAaoialeTai
v) Ymo-dimAaoidleTai
d) TimoTa amé Ta mapamavw
EmAéETE Th OWOTA amdvTnon

Hovadeg B



Ab5.TToiec amé Tic TapakdTw TPOTACEIC €ival OWOTEC KAl TToleg AdBog;

a) H kareuBuvon Tng emITdxuvong evog owpaTog aThv opdaAd emippaduvouevn kivnon eival avTifetn
amoé Thv KateUBuvaon TNG oUVIOTAUEVNG TWV QUVAHEWY TToU dokoUVTdl 0 aUTO.

B) H emitaxuvon mou mpokaAei pia dUvapn oc éva owpa givar avdhoyn The palag Tou.

v) To Bdpoc evéc owpatog aAAdalel amd 1610 0€ TOTTO.

d) To pUéTpo TG ouvioTapévng Twy BUVAPEWY TTOU doKoUVTal o€ éva owpa To omoio ekTeAei E.O.K, civai
HNOEV.

£) Mévo Ta oTeped owpara £xouv adpdveia.
povadec 5

Otua B

Bl. 2 ¢ éva kipwTio palac m mou PpiokeTtal akivnro mavw ot Acio opifévTio ddmedo aokeiral
opiZovTia duvaun F1 kai To owya Kiveital e emTaxuvon HETpou d.

F
Av padli pe Tnv F1 aokoUue aTto KIPWTio Kar deUTepn op1fovTia duvaun F2 pe pétpo F, = ?1 Kai

avTiBeTng KateVBuvong amoé Tnv F1, TOTE n emiITdxuvon pe Thv otroia Ba KivnOei To KIPWTIO Oa £xel
HETPO i00 pE:

A. Na emAé€eTe Th owoTh amdvrhon

Hovddec 4

a)2 p= v

w

B. Na aiTioAoynoeTe Thv eTiAoyh oag
Hovadecg 9

B2. AUo epydrec, 0 A kai o B, mpoomtaBolv va I00PPOTIACOUV
éva kipwrio papoug B = 180 N, To omoio éxouv deoel pe 0o
gx0IVId aTé £vav Kpiko aTo HETOV TNG ETTAVW ETTIPAVEIAG TOU.
Kamoia oTiyuh To KpatoUv akivnto aTov aépa, ac Oéon omou
TOo axolvi A oxnhupatiel pye TRV KATAKOPUPN ywvid @ OTTWC
paivetar oto oxnpa. Ta 0dUo oxoivid eivar agto idio
Katakopupo cmimedo. Ekeivh TR OTIyUA 0 A péow ToUu
gxoivioU aokei aTo Kipwrio dUvapn Fa, ev o B avrioToixa,
dUvapn Fe. Tia Tnv ywvia @ divovTdl o1 TPIYWVOUETPIKOI
ap1Bpoi nuy = 0,8 kai cuve = 0,6.

A) Na emAélgsn TN OWOTH amdvTnon yia Ta HéTpa TwvF 4 kai Fg
i. Fa=Fg=90N
ii. Fa=300N,Fs=240N
iii. Fa=100N, Fs=180N
Movadec 4

B) Na aitioAoynoete Tnv emAoyn oag

Hovddec 8



Oépa I

2.To owpa Tng €Ikdvag aokouvTai or duvdueig F1 =6N, F2 =2N kai F3. To owya apxikd npeyei kai og
xpovo 4s diavUel didoTnpa 24m. Av gival yvwoTo 6T n pdla Tou owparog eivar m=1kg kai 671 To
oamedo civail Acio, va utoAoyioTouv:

. H emtdxuvon Tou owparog. Hovddeg 6

2. H mipn tng duvaung Fs. povddeg 7 25 —>
‘ F

3. H taxurtntd Tou petd amé 5s.  povadeg 6

4. H perarémion Tou oe 5 s. Hovddeg 6

Oéua A

2¢ owpa pdlag 2 kg To omoio eival akivnto oe Agio opi{ovTio emimedo AokeiTalr opi{ovTia duvapn
F= 10 N. MeTd amo t1 = 10 s va ppeiTe:

Al. tnv TaxUTnTa Tou owparoc. Hovadec 4
A2. To didotnua mou éxel diavloel. povddec 4

2.Tn ouvéxela tavel va aokeital n duvapn F. Metd amé t2 = 20 s, va ppeite:
A3. Tnv TaxUTNTa Tou oWHATOC Hovddec 4
A4. 1o didotnpa mou éxer diavuoel povddec 4

A5. Na yivouv Ta 8iaypdupara emTdxuvong - Xpovou, Taxutntac - xpévou kai 31aoTAPATOC Xpdvou

amé Tn Xxpovikn oTiypn t = O péxpr Tn xpovikh oTiyun + = 30 s.
povadecg 9

KAAH ETTITYXIA!



